



NORTEAMERICANOS LIBERADOS. Beirut, junio 30. Tres de los estadounidenses rehenes parten de Beirut hacia Damasco, en vehículos de la Cruz Roja Internacional. Fueron puestos en libertad hoy, después de 17 días de cautiverio. (Reuter).

Liberan a los Rehenes del Avión en Beirut

DAMASCO, junio 30 (EFE).— La caravana de los rehenes norteamericanos liberados hoy en Beirut tras 17 días de cautiverio viaja hacia Damasco, donde todo está listo para darles el recibimiento que el sábado se frustró a última hora.

El embajador de Estados Unidos y cientos de periodistas aguardaban esta tarde en el Hotel Sheraton de Damasco la llegada de

los liberados, que según informaciones de la presidencia siria, ya han cruzado la frontera entre Líbano y Siria.

La caravana, formada por once automóviles y un camión de la Cruz Roja

—Favor pase a la página 40.

Norteamericanos Apoyan "Guerra de las Galaxias"

WASHINGTON, junio 30 (EFE).— El 82 por ciento de los norteamericanos apoyan el desarrollo de la Iniciativa de Defensa Es-

tratégica (IDE), o "Guerra de las Galaxias", del Presidente Ronald Reagan, informó hoy la Fundación Heritage de Estados Unidos.

El sondeo de opinión pública del Instituto Conservador indicó también que el 90 por ciento de los 2,318 encuestados, se manifestó en favor de negociaciones norteamericanas sobre control de armamentos nucleares con la Unión Soviética.

Los resultados de la encuesta serán publicados en la próxima edición de Policy Review, la publicación trimestral del instituto, dijeron sus portavoces.

El programa de Reagan

—Favor pase a la página 31.

Pertini Renuncia y Cossiga Asume Poder

ROMA, junio 30 (UPI).— Nueve días antes de culminar su periodo de siete años, el Presidente Sandro Pertini renunció hoy, en aparente reacción a los partidos que no lo reeligieron a la presiden-

cia de Italia. Al conocer la renuncia, el demócrata cristiano Francesco Cossiga, que el lunes fue elegido presidente por más de dos tercios del voto de los 1.100 "grandes electores", regresó a Roma para asumir en forma provisional.

El mandato de Pertini, de 88 años, expiraba el 8 de

—Favor pase a la página 40.

Secuestran a Sacerdote en Filipinas

MANILA, junio 30 (EFE).— El sacerdote claretiano español Eduardo Monge, fue secuestrado el sábado en la Isla Meridional de Basilán, informaron hoy fuentes eclesásticas de Manila.

Varios hombres armados no identificados se apoderaron del sacerdote y de la monja filipina Heidi Villarreal que, en compañía de otras personas, se dirigían en un vehículo a una aldea para asistir a misa.

Dos maestras, que viajaban en el mismo vehículo, fueron liberadas pocas horas después del secuestro.

Se sospecha que los secuestradores sean miembros o disidentes de la guerrilla musulmana, que según informaron miembros de la orden claretiana, exigen 27,000 dólares por la puesta en libertad de Monge.

Eduardo Monge, sevillano, de la Orden de los Claretianos, lleva catorce años en Basilán.



PERTINI RENUNCIA. Roma, junio 30. El Presidente de Italia, Sandro Pertini, llora luego de despedirse del personal del Palacio Presidencial. Pertini no explicó las razones de su renuncia. A la izquierda, un guardia presidencial. (Reuter).

Empresarios Bolivianos Temen Nacionalizaciones

LA PAZ, junio 30 (UPI).— Los empresarios bolivianos manifestaron hoy su temor de que el Gobierno proceda a nuevas estatizaciones al acercarse las elecciones generales del 14 de julio, mientras los candidatos intensifican sus campañas proselitistas.

Una asamblea de empresarios privados condenó severamente la reciente estatización de una empresa minera mediana, así como la intervención fiscal en dos importantes hoteles de La Paz, alegando que el Gobierno actuó ilegalmente, inducido por razones políticas.

En la asamblea se denunció la puesta en marcha de un plan coordinado con sindicalistas de extrema izquierda para liquidar a la libre empresa por "el asalto programado".

El Gobierno dispuso esta semana la reversión del estado de las concesiones mineras y bienes de la compañía Orlandini, por presunta evasión de impuestos, fuga de divisas,

contrabando de minerales y otros daños económicos.

A las 48 horas se conoció un fallo de la aduana de La Paz que declaró "improbadas las denuncias" refe-

ridas al contrabando de minerales.

A comienzos de mes, en sorpresiva decisión guber-

—Favor pase a la página 37.

Costa Rica se Aleja del Abismo Económico

SAN JOSE, junio 30 (ACAN-EFE).— El Presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge, aseguró que este país se ha alejado del abismo económico en que se encontraba cuando él asumió el poder, en mayo de 1982.

El primer mandatario costarricense, afirmó ante los vecinos de la ciudad de Barba de Heredia, 25 kilómetros noroeste de esta capital, que su gobierno ha logrado la estabilización

—Favor pase a la página 40.

Ecuador Viola Cuota OPEP para Alimentar al Pueblo

MEXICO D.F., junio 30 (EFE).— El Presidente de Ecuador, León Febres Cordero, admitió que su país aumentó la producción de petróleo por encima de la cuota que le había asignado la OPEP, en la aplicación de una conducta soberana para dar de comer al pueblo.

En una entrevista que concedió al diario mexicano Excelsior, apuntó que no acepta que su nación, el país petrolero más pequeño, sea chivo expiatorio de una política que cometen los grandes países exportadores.

De hecho, Febres Corde-

El dirigente ecuato-

—Favor pase a la página 31.

Otra Devaluación de Moneda en Chile

SANTIAGO DE CHILE, junio 30 (AP).— El gobierno anunció anoche inesperadamente una devaluación del 8,4 por ciento, la segunda en cuatro meses, pero descartó que la medida tenga efectos inflacionistas.

El gobierno dispuso simultáneamente una nueva rebaja arancelaria del 30 al 20 por ciento a partir del primero de julio. Hace cuatro meses las autoridades habían disminuido los niveles arancelarios del 35 al 30 por ciento.

Las medidas fueron anunciadas en rueda periodística por los ministros de Economía, Modesto Collados, y de Hacienda, Hernán Buchi. Collados informó que la devaluación alcanzaba al 8,4 por ciento y que a partir de hoy la paridad cambiaría a 168,9 pesos por dólar. Hasta ayer el valor oficial era

—Favor pase a la página 36.



PARTICIPAN EN CONCURSO. Miami, junio 30. Representantes de América Latina, que participarán en el concurso de "Miss Universo". Izquierda a derecha, atrás: Marcia Camaveres, de Brasil; Perla Prera, de Guatemala; Malena Stangl, de Ecuador, y Yolanda Cárdenas, de México. En primer plano: Andrea López, de Uruguay. (Reuter).

Panorama de C.A.

Por ACAN-EFE

Honduras Quiere Controlar Campamentos Salvadoreños

TEGUCIGALPA, junio 30.— El gobierno de Honduras ha nombrado una comisión especial que, de acuerdo con el Alto Comisionado de las Naciones Unidas para Refugiados (ACNUR), le permita controlar los campamentos salvadoreños instalados en este país. La comisión está integrada por los Ministros de la Presidencia, Ubodor Arriaga Iraheta, Gobernación y Justicia, Arnulfo Pineda López, el vicecanciller, Tomás Arita Valle y el coordinador ante ACNUR, coronel Abraham García Turcios.

Acciones en Diferendo con Nicaragua en Costa Rica

SAN JOSE, junio 30.— El gobierno de Costa Rica decidirá esta semana nuevas acciones en el diferendo con Nicaragua por una emboscada a una patrulla policial, el pasado 31 de mayo, en la localidad costarricense de Las Cruceitas. El canciller Carlos José Gutiérrez

—Favor pase a la página 36.